

Božja riječ za danas

#1039 – Budnost (2. dio)

Pastor Paul Schroeder

Drago nam je što ste se uključili u još jedno izdanje emisije Božja riječ za danas. Nastavljamo s razmišljanjima s kojima smo počeli prošlog tjedna. Govorili smo o pismu svetog Pavla crkvi u Rimu. U 13. poglavlju Poslanice Rimljanima svetoga Pavla navedeno je šest grijeha o kojima Bog želi da razmislimo te da preispitamo sebe i vidimo ne igramo li se tvrdnjama da smo kršćani te kako bismo utvrdili jesmo li potpuno posvećeni službi Bogu. To ne znači da možemo zaslužiti spasenje niti učiniti bilo što kako bismo učinili sebe prihvatljivijima Bogu, ne. Božja milost i milosrđe doveli su nas u Njegovo kraljevstvo. To je besplatni dar svemogućeg Boga. To znači obratiti se. Međutim, ako ste zbilja obraćeni, tada to neće ostati samo na riječima. I sam Krist je jednom napomenuo da se mnogi nazivaju kršćanima, ali im je srce daleko od Boga.

Bog želi da živimo kao kršćani, ne samo da se tako nazivamo. Prošli put smo govorili o tome kako razuzdanost i pijančevanje nisu kršćanske odlike, nego su to odlike svjetovne, grešne osobe koja se nije obratila, koja nije predala život Kristu. Nadamo se da ćete iskreno sagledati svoj život i zaključiti borite li se protiv grijeha ili ne, kao što u Bibliji čitamo da trebamo ratovati protiv Sotone i njegovih zlih sila, zlih anđela i zlih ljudi. Mi smo Božja djeca, ispunjeni smo Božjim Svetim Duhom i svakodnevno sazrijevamo u predanju Bogu.

Treći grijeh o kojem Pavao govori u 13. poglavlju Poslanice Rimljanima jest nemoralnost. Ne treba nam bujna mašta da bismo shvatili o čemu Pavao govori. Pavao govori o nemoralnom ponašanju i o grijesima tijela. Svaki grijeh počinje u tijelu. Kad smo priznali Isusa Krista za Gospodina i Spasitelja, dopustili smo mu da vlada nad nama. On je naš gospodar. Nije samo naš Spasitelj koji nas je spasio, nego je i Gospodin koji vlada nad nama i pruža nam ciljeve i duhovnu moć za borbu

protiv grijeha kako bismo postali Božja djeca koja će ga slijediti i služiti Mu. Ratujemo protiv nemoralna. Nitko nije savršen, svi smo grešnici i svjesni smo toga, jer još nismo u nebu. Ipak, u snazi Božjeg Svetog Duha idemo prema nebu. Zato redovito proslavljamo Boga, zato se predajemo Kristu, zato se redovito molimo, zato redovito čitamo Božju riječ kako bismo se duhovno osnažili. Tako nas Bog snaži, tako nam pomaže živjeti u svijetu u kojem i dalje doživljavamo sotonske kušnje i zlo koje nas okružuje. Ponekad nas čak i vlastito tijelo kuša i iskušava.

Što se događa kad nemoral zavlada našim životom? Sramimo li se? Kajemo li se? Molimo li iskreno Boga za oprostjenje? Nije teško utvrditi tko govori istinu. Recimo da imate dijete, i to bilo koje dobi, jer svako dijete laže. Roditelji počinju raditi s djecom dok su još mala - a budući da je laganje tjelesno, prirodno je i normalno da će svako dijete lagati - i još prije nego što vam dijete krene u školu, ne morate mu govoriti: "Znaš, kad kreneš u školu, bit će onih koji će ti lagati." Ne morate objašnjavati djeci što je laganje, zašto ono ne valja itd. Djeca to već znaju, jer je to dio ljudske naravi. Djeca će doći u napast lagati kako bi se izvukla iz nevolje ili izbjegla kaznu. Zato trebate objasniti djeci kako ih Bog snaži i hrabri te kako trebaju biti dovoljno zreli da ne bi lagali. Ako se dijete pokaje i zatraži Božje oprostjenje, zatraži snagu i moć da se odupre kušnjama, to je ono o čemu Pavao ovdje govori. Preispitajte se, vidite jeste li iskreni i pošteni.

Pavao dalje spominje besramnost. Ako se ponašate bezobzirno i ne marite što drugi misle, ako prostačite i psujete i pritom vas nije briga što ljude misle, tada ste besramni. Ne vladate se dolično i ne trudite se svojim ponašanjem pokazati da je Krist u vama. A On živi u vama. Pavao nas poziva da razmislimo kako neke stvari izgledaju u našem životu. Pružate li dobar primjer drugima? Kakav

ugled uživajte? Jeste li poznati kao iskrena i poštena osoba koja je ljubazna i pristojna?

Jedna od riječi jest i "svadljiv". Nadam se da nemate svadljivu ženu, odnosno muža. Teško je živjeti sa svadljivom osobom. Djeca znaju postati svadljiva. Djeca uvijek žele imati pravo. Poznajete li takve osobe? Možda imate takve kolege na poslu ili možda rođake? Vi kažete nešto, na što osoba kaže nešto drugo i dolazi do svađe, a osoba nikako ne odustaje, nego uporno tvrdi da ona ima pravo, a vi krivo. U ranim godinama svoje službe često sam savjetovao parove koji su imali djecu. Muž i žena bi se ponekad počeli prepirati, a nekad bi se posvađali i s djecom. Povremeno trebate reći i drugima da imaju pravo! Ima situacija kad u tolikoj mjeri imate pravo da zapravo griješite. Nadam se da ste razumjeli moju igru riječima. Ne pokušavam biti komičan niti proturječan, nego želim istaknuti ono što je važno. Ako ste toliko svadljivi i prgavi, ako vam je toliko stalo dokazati da imate pravo, tada ćete se početi ponašati neljubazno i bezobzirno. Pavao govori o tome i upućuje nas da se ne trebamo uvijek svađati i dokazivati da imamo pravo. Niste zbog toga Božja djeca. Božja djeca ste zato što nastojite činiti što je dobro, trudite se imati razumijevanja i biti ljubazni čak i kad upozoravate nekoga na njegov grijeh. Sveto pismo nas upućuje da trebamo biti strpljivi i ponizni, a ne oholi i svadljivi te tako izazivati probleme.

Posljednji grijeh koji se navodi jest nezadovoljstvo. Ako niste zadovoljni svojim bračnim drugom, svojom djecom, svojim poslom ili onim što vam se događa u životu, zavidjet ćete drugima. Zavidjet ćete onima koji zarađuju više nego vi. Zavidjet ćete onima čija djeca su poslušnija nego vaša. Zavidjet ćete onima koji se bolje odnose prema svome bračnom drugu nego što se vaš bračni drug odnosi

prema vama. To je grijeh zavisti, a Pavao nam u Poslanici Rimljanima 13 govori da se odjenemo u Gospodina Isusa Krista. Budite uvijek u Njemu, neka On bude novi čovjek u vama. Nemojte više živjeti po tijelu, nego po Duhu Isusa Krista koji vas je obratio i učinio vas svojim učenicom i sljedbenikom. Nemojte uopće trošiti vrijeme razmišljajući o tome kako ćete služiti tijelu. To vam neće donijeti ništa dobrog. Tako ćete se samo vratiti pod Sotonino okrilje i pomislit ćete da otpadate od Boga, kao da vas više nije briga. Radije nastojte biti zadovoljni. Recite: hvala Ti, Bože, daj mi srce zadovoljno. Pomozi mi biti zahvalan.

Štoviše, možete vidjeti kako Pavao u svojim poslanicama upućuje vjernike da budu zahvalni Bogu u svakoj situaciji. Ako postanemo zreli u vjeri, možda ćemo moći reći da nas je nesreća koja nas je zadesila - možda neka bolest ili neki veliki problem - podsjetila na to tko smo. Moramo biti skromniji, zreliji, bliži Kristu, moramo ga više štovati, moramo više čitati Njegovu riječ kako bismo bili snažniji. Vidite, možemo zahvaljivati Bogu čak i kad nam je teško. Bog nam uvijek iznova dokazuje da On može čak i svako zlo, teškoću i bol koji nas snađu preokrenuti u nešto dobro. Svemogući Bog može sve. On nas je obratio, uveo nas u svoje kraljevstvo i svojom Riječju i sakramentom nas čuva u svome kraljevstvu kako bismo živjeli onako kako je Njemu ugodno.

To je ono o čemu govori 13. poglavlje Poslanice Rimljanima. Trebamo se preispitati kako bismo vidjeli jesmo li iskreni i vjerni u svome predanju Gospodinu Isusu Kristu. Pozivam vas da priznate Isusa Krista za svoga Gospodina i Spasitelja. Pozivam vas da svjesno uzmete svoj križ i slijedite Krista, služite Mu, Njega držite na prvom mjestu i da se u svemu podložite Njegovoj vlasti. On je vaš Gospodin i gospodar. Vi Mu služite. On vam je najvažniji. Pouzdajte se u Njega, vjerujte Mu i

zahvaljujte Mu za oproštenje grijeha i za obećanje da ćete provesti vječnost u nebu s Njime. To je besplatni dar, a Bog očekuje da zbog toga živimo život vjerno Mu služeći.